Chodnik:
Quinz= 1,16 x 0,7 x 15 x 0,1305 [dm®/s]
Qminz= 1,59 [dm®/s]

Przeptyw sumaryczny:

Qumin = Qmint + Qminz= 7,98 [dm3ls]

Miarodajny sptyw wod deszczowych:

Natgzenie deszczu przyjeto dla deszczu o czasie trwania 10 min. |
prawdopodobienstwie wystepowania dla drogi typu L p=100% (raz na rok) dla regionu
0 wysokoséci opaddéw <800mm obliczeniowe natezenie odptywu: Qma =101,29
dm®/s*ha Miarodajny sptyw Qu obliczono ze wzoru:

Quiar= @ X Y X Qmiar X F [dm?/s]
Jezdnia:
Quiar1= 1,16 X 0,9 x 101,29 x 0,4082 [dm¥s]

Qmiar1 = 43,17 [dmz"S]

Chodnik:
Quiarz= 1,16 x 0,7 x 101,29 x 0,1305 [dm®/s]
Qmiarz= 10,73 [dm?/s]

Przeptyw sumaryczny:
Qumiar = Qmiart + Qmiarz = 53,9 [dm3]5]

Maksymalny sptyw wod deszczowych.

Natezenie deszczu q przyjeto dla deszczu o czasie trw'é’iﬁia;..jo min. i

prawdopodobienstwie wystepowania p=100% (raz na rok) w ilosci q=13027d’q%3fs*h_gh__

Maksymalny sptyw Q.x obliczono ze wzoru:

Qumax= ® X Y X Qmax X F [dm?/s]
Jezdnia:

Qmaxt1 = 1,16 X 0,9 x 130 x 0,4082 [dm®/s]
Quaxt = 55,40 [dm®/s]
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